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Projekt pn. „Budowa doświadczalnego ośrodka Medica Poland – Centrum Rehabilitacji z wykorzystaniem termowizji jako nowej metody badawczej w dziedzinie rehabilitacji medycznej” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 

w ramach Programu Operacyjnego Rozwoju Polski Wschodniej Numer Umowy POPW.01.03.00-06-008/11-00

Siedliszcze, 19 października 2012

MP.Przterag.6.2012

Odpowiedź na zapytanie dotyczące przetargu:

Budowa doświadczalnego ośrodka Medica Poland - Centrum Rehabilitacji 


     z wykorzystaniem termowizji jako nowej metody badawczej w dziedzinie

 rehabilitacji medycznej.

Pytanie 1. Czy wykonanie robót budowlanych polegających na budowie nowych obiektów:- co najmniej jeden obiekt o charakterze publicznym dla funkcji ochrony zdrowotnej o wartości nie mniejszej niż 750 tysięcy złotych netto (siedemset pięćdziesiąt tysięcy) dotyczy tylko okresu krótszego niż pięć ostatnich lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest równy lub większy od 5 lat to doświadczenie o którym mowa w SIWZ nie musi być oparte na budowie nowego obiektu a np. na modernizacji lub remoncie przy spełnieniu kryterium wartości?  
Odpowiedź 1. 

Organizator przetargu udzieli już odpowiedzi na podobne pytania w piśmie MP.Przterag.5.2012. Niemniej zostają one zacytowane poniżej:

W celu wykazania spełnienia warunku wykonania nowego budynku o charakterze publicznym dla funkcji ochrony zdrowotnej należy odnieść się do definicji zawartych w Ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz.U. z 2010r. Nr 243 poz. 1623 j.t. z późn. zm.)(proszę zwrócić uwagę, iż w Prawie budowlanym nie występuje pojęcie „modernizacja”)

Proszę sprawdzić czy:

· W decyzji pozwolenia na budowę inwestycja określona została jako „budowa”. Jeśli w tej decyzji nie ma takiego sformułowania (jest np. „remont” jako wykonywanie w istniejącym obiekcie budowlanym robót budowlanych polegających na odtworzeniu stanu pierwotnego, Organizator przetargu nie będzie mógł uznać spełniania warunku przetargu).

lub

· Jak brzmi pełna nazwa inwestycji jaka została określona przez Zamawiającego (inwestora tego przedsięwzięcia) i jaka znajduje się w dokumentacji tej inwestycji (umowa, protokoły odbioru itp.) – jeśli określone jest to jako „budowa” Organizator przetargu uzna spełnienie warunku udziału w przetargu
W wykazie robót budowlanych należy przedstawić takie prace, które zostały zakończone przed upływem pięciu lat od momentu wszczęcia postępowania a jeśli okres prowadzenia działalności przez przystępującego do przetargu jest krótszy niż 5 lat to w tym okresie.
 

